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Woensdag 14 mei 2025
Notulen
1. Opening, vaststelling agenda & notulen vorige vergadering
1.1. Notulen zijn ongewijzigd vastgesteld.
1.2.  I.v.m. aftreden van Selwin van der Werf is er een nieuwe (tijdelijke) voorzitter nodig. Lyke Rozendaal was al vicevoorzitter en zij zal deze rol op haar nemen de komende periode. 
1.3. Doordat Angela van Goor vervroegd met zwangerschapsverlof gaat zal de taak van notulist en secretaris de komende periode overgenomen worden door Wendy Bootsveld.  
2. Info werkgroepen didactiek en pedagogiek
2.1. Werkgroep didactiek: 
2.1.1. Schoolplannen vernieuwen
2.1.2. De mogelijkheden die we op school hebben in samenwerking met de bibliotheek van Enschede wordt uitgebreid aankomend schooljaar. 
2.1.3. Leren leren is de komende jaren een belangrijk onderwerp vanuit het schooljaarplan. Er is een kleine werkgroep die zich hierover buigt en lijnen uitzet richting werkgroep didactiek. Er wordt voor het einde van het schooljaar een observatielijst ingevuld voor alle leerlingen met als doel een nulmeting te hebben. Op basis van deze nulmeting zal in het nieuwe schooljaar het eerste domein van vijf domeinen op de agenda staan, namelijk: zelfstandig (door)werken. Iedere groep gaat hier een bepaalde periode mee aan de slag en geeft ook lessen die hierbij aansluiten. 
2.2. Werkgroep pedagogiek: 
2.2.1. Smoothies worden vanaf aankomende maandag 19 mei wekelijks geleverd. Dit in het kader van de Gezonde School. 
2.2.2. PBS her-certificering staat voor het komende halfjaar op de planning voor werkgroep pedagogiek. Dit is een intensieve opdracht die veel tijd vergt van de leden van werkgroep pedagogiek. Het team wordt hierin ook meegenomen om eventuele hiaten weg te nemen, zodat ook het team klaar is voor de her-certificering.
2.2.3. Voorzitter van pedagogiek bevragen om de PMR op de hoogte te houden van actuele onderwerpen. 
3. Info voor weekbrief personeel en maandbrief ouders	
3.1. De wijziging in personeelsgeleding wordt gedeeld met de weekbrief voor het personeel en infobrief voor ouders als de twee nieuwe leden bekend zijn die deelnemen aan de MR. 
3.2. Er zijn vier gegadigden die graag willen deelnemen aan de MR en zij zullen een motivatiebrief schrijven, zodat het team kan kiezen uit deze vier kandidaten voor zitting in de MR. 
4. Actiepunten
4.1. Voorkeur voor vervolg van de MR-vergaderingen is om het een week na de GMR vergaderingen te plannen. Voorkeursdag blijft tot januari op dinsdag en hierna opnieuw evalueren of het een andere dag moet worden. Tijdstip blijft 16:00.
4.2. Werkverdelingsplan wordt de komende periode definitief gemaakt. Mijke Pleijhuis zal deze delen met de leden van de MR.
4.3. Volgende vergadering wordt verplaatst i.v.m. oudergesprekken. Er wordt een voorstel gedaan via de mail. 
4.4. Activiteitenplan, rolagenda 2025/2026 en jaarverslag 2024/2025 volgende keer maken. 
5. Punten vanuit GMR (Edith)
5.1. Er was een MR-GMR bijeenkomst in april. Wendy Bootsveld en Lyke Rozendaal zijn hierbij aanwezig geweest namens Het Reliëf. Het was een inspirerende avond, waarbij het ook ging over de personele overschotten op de collega scholen en dat de communicatie niet tegelijkertijd is verlopen tussen de verschillende scholen. 
6. Punten voor MR vanuit directie
6.1. Het vierjarig jaarplan van Attendiz wordt over twee weken met het team gedeeld. We gaan op de eerstvolgende studieochtend met het personeel kiezen welke doelen wij de komende vier jaar als pijlers gaan wegzetten in een schooljaarplan voor onze school. 
6.2. Wij hebben de laatste jaren een pilot gedraaid om de taken van een zorgcoördinator te verdelen onder personeelsleden. Er is besloten dat deze pilot gaat stoppen na dit schooljaar. Er komt een vacature om een zorgcoördinator in dienst te nemen op Het Reliëf. Hier mogen zowel collega’s van onze school als collega’s van andere scholen op solliciteren. Het aantal FTE moet nog worden bepaald. 
6.3. Formatieplaatje is nog niet gereed. Een concept overzicht van de groepen wordt gedeeld met de MR. Verdeling van de leerlingen en personele bezetting is nog niet rond. Eerste stap is om, na goedkeuring van de MR, het overzicht van de groepen te delen met het team aankomende vrijdag 16 mei. Hierna worden in de leerteams de leerlingen verdeeld over de groepen. Als laatste stap wordt de bezetting van de groepen gedeeld. Dit alles gebeurt in overleg met de CVB-voorzitters.  
6.4. Co-teaching was de laatste jaren een groot succes, maar het samenwerkingsverband gaat het niet meer bekostigen na dit schooljaar. De schoolbesturen binnen Enschede moeten dit nu zelf gaan bekostigen en de vraag is of ze dit gaan doen. Hier is nog geen duidelijkheid over.
7. Rondvraag en sluiting
7.1. Afscheid Selwin 
7.2. Er komt iemand van de gemeente van veiligheid/wegen op school voor de verkeerssituatie bij het halen en brengen. Datum wordt nog gepland.
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